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Заява Місій в Україні: Заклик до припинення порушень прав дітей в умовах збройного 

конфлікту 

 

Ми закликаємо Російську Федерацію негайно припинити всі дії, які ставлять під загрозу життя  

і благополуччя дітей. Ми категорично засуджуємо атаку Росії на Кривий Ріг 4 квітня, в результаті 

якої загинуло 20 цивільних осіб, враховуючи дев'ять дітей, та на Суми 13 квітня. Майбутня мирна 

угода повинна враховувати благополуччя дітей і возз'єднання сімей.   

Тисячі українських дітей, грубо порушуючи міжнародне гуманітарне право, були незаконно 

депортовані або примусово переміщені Росією, розлучені зі своїми сім'ями та домівками. Ці діти 

піддаються індоктринації, агресивній русифікації та військово-патріотичному вихованню. Деяких 

передають у прийомні сім'ї або усиновлюють, незаконно змінюючи їхній персональний статус.  

Ці незаконні практики є очевидною спробою знищити їхню національну та культурну 

ідентичність. Незалежні звіти міжнародних організацій свідчать, що українські діти в Росії та на 

тимчасово окупованих територіях піддаються психологічним травмам та індоктринації. Така 

експлуатація порушує їхні права людини, зокрема право на безпеку та освіту, краде їхнє 

дитинство та підриває їхнє майбутнє. Вона також може становити воєнні злочини.    

Ми схвалюємо Спільний Превентивний План між Урядом України та Організацією Об'єднаних 

Націй щодо запобігання серйозним порушенням прав дітей, враховуючи запобігання  

та припинення вбивств і каліцтв дітей, нападів на школи та лікарні, вербування та використання, 

зґвалтувань та інших форм сексуального насильства, викрадень, а також відмову в гуманітарному 

доступі. Ми закликаємо Росію конструктивно співпрацювати з Організацією Об'єднаних Націй, 

щоб припинити і запобігти серйозним порушенням прав дітей. 

Міжнародна спільнота проявляє солідарність із українськими дітьми і закликає до негайного 

повернення дітей з Росії та притягнення до відповідальності осіб, винних у цих порушеннях. Вона 

також підтримує ордери на арешт, видані Міжнародним кримінальним судом проти 

Володимира Путіна та Марії Львової-Бєлової. 
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